

ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ : ΔΙΗΓΗΜΑ/ΔΟΚΙΜΙΟ

Τα μέλη των επιτροπών αξιολόγησης των έργων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο των διαγωνισμών *FairLife L.C.C.* Η πρώτη γενιά χωρίς καπνό, χωρίς άτμισμα – «Πρώτος Πανελλήνιος Μαθητικός και Νεανικός Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής και αφίσας για μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου» και «Πρώτος Πανελλήνιος Μαθητικός και Νεανικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής για μαθητές Δημοτικού» θα ήθελαν να εκφράσουν την ιδιαίτερη χαρά τους για την πολυάριθμη συμμετοχή μαθητών, και το θαυμασμό τους για την εκφραστικότητα, την ευρηματικότητα και το πάθος με τα οποία οι μαθητές και οι μαθήτριες απέδωσαν το μήνυμα κατά του καπνίσματος και του ατμίματος αξιοποιώντας τα εργαλεία του λόγου και της ζωγραφικής. Η επιλογή δεν ήταν καθόλου εύκολη. Κριτήρια για την αξιολόγηση των έργων αποτέλεσαν το περιεχόμενο, η εκτέλεση, η πρωτοτυπία, η εκφραστική σαφήνεια του μηνύματος, σύμφωνα πάντα με τους κανονισμούς των διαγωνισμών. Συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες που συμμετείχαν!

Αποτελέσματα

Διήγημα

1	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΓΕΙΤΟΝΑ	ΣΟΦΙΑ - ΝΙΝΑ ΚΟΝΙΔΑΡΗ
2	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ	ΠΕΣΚΟΥ ΑΣΙΑΝΤΟ
3	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ	ΛΥΔΙΑ ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ
4	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΒΕΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
5	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΥΛΑΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΡΤΣΙΔΗΜΑ
6	ΓΕΝΝΑΔΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Κ.ΖΩΗ Α.Ε.	ΑΝΔΡΙΑΝΝΑ ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗ
7	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΡΟΥΣΑΚΗ
8	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣΟΥ	ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΣΕΛΛΗ
9	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΣΧΑΤΟΥ "Ίλισσιάδειον"	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ
10	11 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΓΚΝΕΖΑ ΧΟΤΖΑ

Δοκίμιο

1	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ
---	-----------------------------------	---------------------

* Λόγω πολλών συμμετοχών στην κατηγορία ΔΟΚΙΜΙΟ, επιλέχθηκε το καλύτερο από όσα συμμετείχαν.

Τα μέλη των Επιτροπών

Βιργινία Μαυρίκα, δρ Ιστορικός Τέχνης στο Υπουργείου Πολιτισμού, Διδάσκουσα στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο

Νικόλαος Καζάζης, Εκπαιδευτικός Β/θμιας Εκπαίδευσης (Φιλολόγος)

Εριφύλη Μπάγια, Εκπαιδευτικός Β/θμιας Εκπαίδευσης (Φιλολόγος)

Ειρήνη Κασσιμάτη, Εκπαιδευτικός Β/θμιας εκπαίδευσης (Φιλολόγος), Γενική Γραμματέας FAIRLIFE L.C.C.